
ハラスメントアンケート結果

（実施時期：令和３年７月）

株式会社〇〇〇〇様



セクハラ関係

（男性） （女性）

２－①あなたはこれまで職場でセクシャルハラスメン卜を受けた、または見聞きした経験が
ありますか？

受けたことがある
5
6% 受けたことはな

いが、見聞きし

たことはある
21

27%

受けたことも見聞きし

たこともない
52
67%

受けたことがある
13
8%

受けたことはない

が、見聞きしたこ

とはある
33
20%

受けたことも見聞

きしたこともない
118
72%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－③あなたがそのような行為を受けたのは、いつ頃ですか？（セクハラ　複数回答可）
現在～６か月前

2
22%

６か月～１年前
2

22%１年～３年前
2

22%

それ以前
3

34%

現在～６か月前
3

18%

６か月～１年前
7

41%

１年～３年前
4

23%

それ以前
3

18%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－④あなたが受けた行為は、どのようなものでしたか？（セクハラ　複数回答可）

性的な冗談、からか

いや質問をされた
2

50%

ヌード写真等を見

せられたり、不愉

快な視線を送られ

た
0
0%

性的含みのある

手紙や電話等を

受け取った
0

0%

意図的に性的

な噂を流された
0

0%

仕事に関係ない

食事などに執劫

に誘われた
1

25%

身体に触られた

0
0%

その他

1
25%

現在～６か月前
3

20%

６か月～１年前
4

27%

１年～３年前
2

13%

それ以前
6

40%

性的な冗談、

からかいや質

問をされた
2

50%

ヌード写真等を

見せられたり、不

愉快な視線を送

られた

0
0%

性的含みのある手紙

や電話等を受け取った

0
0%

意図的に性的

な噂を流された

0
0%

仕事に関係ない

食事などに執劫

に誘われた
1

25%

身体に触られ

た
0

0%

その他

1
25%

性的な冗談、からか

いや質問をされた

6
37%

ヌード写真等を見

せられたり、不愉

快な視線を送られ

た
0
0%

性的含みのあ

る手紙や電話

等を受け取っ

た

1
6%

意図的に性的

な噂を流され

た
1
6%

仕事に関係な

い食事などに

執劫に誘われ

た

2
13%

身体に触られた

2
13%

その他

4
25%

現在～６か月前
20
39%

６か月～１年前

10
19%

１年～３年前

9
17%

それ以前

13
25%

性的な冗談、

からかいや質

問をされた
6

37%

ヌード写真等を

見せられたり、不

愉快な視線を送

られた

0
0%

性的含みのある手

紙や電話等を受け

取った
1
6%

意図的に性的

な噂を流された

1
6%

仕事に関係ない食

事などに執劫に誘

われた
2

13%

身体に触られ

た

2
13%

その他

4
25%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－⑤あなたが受けた行為を行った相手は誰ですか？（セクハラ　複数回答可）

会社の幹部
2

33%

直属の上司
1

17%

他部署の管理監督

者

2
33%

同僚
0…

部下
0
0%

他部署の者
1

17%

取引先の者、

顧客
0
0%

その他
0
0%

会社の幹部
0
0%

直属の上司
2

15%

他部署の管理

監督者
0
0%

同僚
5

39%
部下
0
0%

他部署の者
4

31%

取引先の者、

顧客
0
0%

その他
2

15%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－⑦他の従業員がハラスメントを受けているのを見聞きしたのは、いつ頃ですか？（セク
ハラ　複数回答可）

現在～６か月

前
7

33%

６か月～１年前
4

19%

１年～３年前
4

19%

それ以前
6

29%

現在～６か月

前

15
38%

６か月～１年前
9

23%

１年～３年前

10
26%

それ以前
5

13%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－⑧あなたが見聞きした行為は、どのようなものでしたか？（セクハラ　複数回答可）
性的な冗談、からかい

や質問をされていた
4

20%

ヌード写真等を

見せられたり、

不愉快な視線

を送られていた
1
5%

性的含みのあ

る手紙や電話

等を受けていた
0
0%

意図的に性的な噂

を流されていた

3
15%

仕事に関係ない

食事などに執劫

に誘われていた
4

20%

身体に触ら

れていた
2

10%

その他

6
30%

性的な冗談、からかい

や質問をされていた

14
41%

ヌード写真等を

見せられたり、

不愉快な視線

を送られていた
1
3%

性的含みのある手紙や

電話等を受けていた
2

6%

意図的に性的な噂

を流されていた
3
9%

仕事に関係ない食

事などに執劫に誘

われていた
8

23%

身体に触られ

ていた
1
3%

その他
5

15%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－⑨あなたが見聞きした行為を行った相手は、被害者から見てどのような立場の人です
か？（セクハラ　複数回答可）

会社の幹部
2

10%

直属の上司

2
10%

他部署の管理

監督者

3
16%

同僚

6
32%

部下

0
0%

他部署の者
4

21%

取引先の者、

顧客

0
0%

その他

2
11%

会社の幹部
1
3%

直属の上司
3

10%

他部署の管理

監督者
0

0%

同僚
15
50%

部下
2
7%

他部署の者

8
27%

取引先の者、顧客
0…

その他
1
3%
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セクハラ関係

（男性） （女性）

２－⑩セクシュアルハラスメン卜が起こる原因は何だと思いますか？（複数回答可）
男性が女性（女性が男性）を職場におい

て対等なパートナーとしてみていない
12
8%

固定的な男女

の役割分担意

識にとらわれ

すぎている
16
11%

女性（男性）

を、企業を支え

る人材として

位置づけてい

ない社風（雰

囲気）がある
11
8%

男女間で性的

言動に対する

意識（許容範

囲）が異なるこ

とに気がつか

ない
37
25%

女性自身（男

性自身）に職

業人としての自

覚が足りない

21
14%

一部にモラルの

低い者がいる
48

33%

その他
1
1%

男性が女性（女性が男性）を職場において対

等なパートナーとしてみていない
35
16% 固定的な男女

の役割分担意

識にとらわれ

すぎている
19
8%

女性（男性）を、

企業を支える人

材として位置づ

けていない社風

（雰囲気）がある
7
3%

男女間で性的言

動に対する意識

（許容範囲）が異

なることに気がつ

かない

45
20%

女性自身（男

性自身）に職

業人としての自

覚が足りない
19
8%

一部にモラルの

低い者がいる
94
42%

その他
7
3%

8



パワハラ関係

（男性） （女性）

２－②あなたはこれまで職場でパワーハラスメントを受けた、または見聞きした経験があり
ますか？

受けたことがある

15
23%

受けたことはない

が、見聞きしたこと

はある
23

35%

受けたことも見

聞きしたこともな

い
28
42%

受けたことがある
15
23%

受けたことはないが、見

聞きしたことはある
23

35%

受けたことも見

聞きしたことも

ない
28
42%

受けたことがある
40
34%

受けたことはないが、

見聞きしたことはある
36

30%

受けたことも見聞

きしたこともない

42
36%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－③あなたがそのような行為を受けたのは、いつ頃ですか？（パワハラ　複数回答可）

現在～６か月前
3

20%

６か月～１年前
4

27%

１年～３年前
2

13%

それ以前
6

40%

現在～６か月前
2

22%

６か月～１年前
2

22%
１年～３年前

2
22%

それ以前
3

34%

現在～６か月前
20
39%

６か月～１年前

10
19%

１年～３年前

9
17%

それ以前

13
25%

現在～６か月前
3

18%

６か月～１年前
7

41%

１年～３年前
4

23%

それ以前

3
18%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－④あなたが受けた行為は、どのようなものでしたか？（パワハラ　複数回答可）
身体的な攻撃を受

けた（暴力・傷害）
1
4%

脅迫や侮辱などの

ひどい暴言を受け

た
4

18%

仕事を与えられない、能力

や経験とかけ離れた程度の

低い仕事を強制された
1
5%

業務上明らかに不

要なことや、遂行が

不可能なことを強

制された
4

18%

隔離、仲間外しや

無視などをされた
5

23%

私的なことに過

度に立ち入ら

れた
3

14%

その他

4
18%

身体的な攻撃を受

けた（暴力・傷害）
1
2%

脅迫や侮辱などの

ひどい暴言を受け

た
13
24%

仕事を与えられない、能力

や経験とかけ離れた程度の

低い仕事を強制された
0
0%

業務上明らかに不

要なことや、遂行

が不可能なことを

強制された
6

11%

隔離、仲間外しや無視な

どをされた
12
22%

私的なことに過度

に立ち入られた

5
9%

その他
17
32%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－⑤あなたが受けた行為を行った相手は誰ですか？（パワハラ　複数回答可）
会社の幹部

3
14%

直属の上司

9
43%他部署の管理

監督者

0
0%

同僚
4

19%

部下
3

14%

他部署の者
1
5%

取引先の者、顧

客

1
5%

その他

0
0%

会社の幹部
9

18%

直属の上司
22
43%

他部署の管理

監督者

2
4%

同僚
11
21%

部下

0
0%

他部署の者
2
4%

取引先の者、

顧客

1
2%

その他

4
8%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－⑦他の従業員がハラスメントを受けているのを見聞きしたのは、いつ頃ですか？（パワ
ハラ　複数回答可）

現在～６か月前

15
46%

６か月～１年前

10
30%

１年～３年前

4
12%

それ以前

4
12%

現在～６か月前
12
41%

６か月～１年前

8
28%

１年～３年前

5
17%

それ以前
4

14%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－⑧あなたが見聞きした行為は、どのようなものでしたか？（パワハラ　複数回答可）
身体的な攻撃を受けていた

（暴力・傷害）
0
0%

脅迫や侮辱など

のひどい暴言を

受けていた
10
31%

仕事を与えられない、

能力や経験とかけ離

れた程度の低い仕事

を強制されていた
6

18%

業務上明らかに不要なこ

とや、遂行が不可能なこ

とを強制されていた
5

15%

隔離、仲間外し

や無視などをさ

れていた
4

12%

私的なことに過

度に立ち入ら

れていた
2
6%

その他
6

18%

身体的な攻撃を受けていた

（暴力・傷害）
0
0%

脅迫や侮辱など

のひどい暴言を

受けていた
18
32%

仕事を与えられない、

能力や経験とかけ離

れた程度の低い仕事

を強制されていた
7

12%

業務上明らかに不要な

ことや、遂行が不可能

なことを強制されていた
8

14%

隔離、仲間外し

や無視などをさ

れていた
15
26%

私的なことに過

度に立ち入ら

れていた
3
5%

その他
6

11%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－⑨あなたが見聞きした行為を行った相手は、被害者から見てどのような立場の人です
か？（パワハラ　複数回答可）

会社の幹部

6
19%

直属の上司

10
32%

他部署の管理

監督者

4
13%

同僚
5

16%

部下
1
3%

他部署の者

3
10%

取引先の者、顧客

0
0%

その他

2
7%

会社の幹部
1
3%

直属の上司

15
39%

他部署の管理

監督者
2

5%

同僚

11
29%

部下

3
8%

他部署の者

3
8%

取引先の者、

顧客

0
0%

その他
3
8%
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パワハラ関係

（男性） （女性）

２－⑪パワーハラスメントが起こる原因は何だと思いますか？（複数回答可）
職場上のストレス

が増加している
43
20%

業務の負担が増

加している（残業

が多い、忙しく休

みが取れない）
36
17%

職場のコミュニケーション

が少ない
32

15%

管理職のパワ

ハラに対する

認識・理解が

進んでいない
29
14%

上司にはいかな

る状況でも絶対

に従わなければ

いけない、といっ

た社風（雰囲気）

がある
28
13%

一部にモラルの低

い者がいる
41
19%

その他
3
2%

職場上のストレス

が増加している
81
25%

業務の負担が増

加している（残業

が多い、忙しく休

みが取れない）
57
17%

職場のコミュニケーション

が少ない
39

12%

管理職のパワハラ

に対する認識・理

解が進んでいない
40
12%

上司にはいかな

る状況でも絶対

に従わなければ

いけない、といっ

た社風（雰囲気）

がある
43
13%

一部にモラルの低

い者がいる
64
19%

その他
7
2%

16


	01f4629939c8064c644fbfa13ddd40d7.pdf
	2-2_(サンプル)  ハラスメントアンケート結果.pdf


